
Občinska skupnost
socialnega varstva

Zakon o skupnosti socialnega varstva SR Slovenije med drugim
pravi: »Delavd, drugi delovni Ijudje in občani zadovoljujejo svoje
osebne in skupne potrebe in inlerese po socialnem varstvu tako, da
oblikujejo in uresničujejo program socialnega varstva v tozdih, krajev-
nih skupnostih in samoupravnih interesnih skupnosti in se povezujejo v
skupnosti socialnega varstva zaradi oblikovanja in usklajevanja celo-
vite politike socialnega varstva kot bistvene sestavine socialne varno-
sti.«

V okviru občinske skupnosti
socialnega varstva se združuje pet

__skupnosti, in sicer otroškega var-
stva in socialnega skrbstva, skup-
nost za zaposlovanje, stanovanj-
ska skupnost ter občinska enota
skupnosti pokojninskega in inva-
lidskega zavarovanja. Osnovni
namen ustanovitve občinske
skupnosti socialnega varstva je
usklajevanje akcij in nalog pri
oblikovanju in izvajanju socialne
politike ter zagotavljanju so-
cialne varnosti delovnim ljudem
in občanom v naši občini.

Pri obravnavi uresničevanja
socialnc politike v naši občini v
minulem mandatu smo ugotovili,
da je pri zagotavljanju socialne
varnosti, dosežen velik napredek
tako pri varstvu predšolskih
otrok, stanovanjskem gospodar-
stvu, pokojninsko-invalid cem
zavarovanju, zdravstvenem var-
stvu in pri zagotavljanju drugih
družbeih denarnih pomoči na
podlagi vzajemnosti in solidarno-
sti. Ni pa se še skupnost najbolje
uveljavila kot enakopravni zbor
družbenopolitične skupnosti ozi-
roma kot 4. zbor občinske skušči-
ne. To je ena bistvenih nalog se-
danjega mandata. V tem obdobju
bomo uresničevanje dogovorjene
socialne politike dosegli le z na-
daljevanjem podružbljanja odlo-
čanja o socialni politiki tako v
tozdih kakor v KS, vanj se bodo
morale bolj kot doslej vključiti
vse organizirane družbene sife
naše občine. Skupnosti, vklju-
čene v socialno varstvo bodo z
drugimi skupnostmi usklajevale
tiste dele svojih programov, s ka-
terimi prek posameznih elemen-
tov zagotavljajo celovito socialno
varnost. Vzpostavili bomo sistem
enotno evidenco prejemkov vseh
oblik družbene denarne pomoči
in enotnega načina uveljavljanja
socialnovarstvenih pravic ter
poenotili osnove za pridobivanje
teh pomoči. Za to pa bo potrebno
po KS nastaviti socialnovarstvene
delavce. Ena od pomembnih
nalog je tudi opredelitev in
ovrednotenje skupnih in tnejnih
nalog s področja socialnega var-
stva, in to v vsej Ljubljani. Zav-
zemali se bomo, da bo zagotov-
Ijeno boljše varstvo delovnih in-
validov in njihova rehabilitacija.
Varstvo delovnih invalidov velja
namreč izvajati tam, kjer je inva-
lidnost nastala, tj. organizirati bo
treba usposabljanje invalidov v
tozdih in odpiranje posebnih de-
lavnic v okviru tozdov. Odločno
se bomo zavzemali za večjo od-

. govornost tozdov pri uspešni pre-
ventivi pred invalidnostjo. Nada-
lje se bomo zavzemali, da bodo
štipendije temeljile na kadrov-

skih potrebah, za prioritetno za-
poslovanje štipendistov in za do-
ločitev kriterijev glede zaj)oslo-
vanja pnpravriikdv.

Poleg teh in drugih nalog se bo .
skupnos; socialnega varstva zav-
zemala za uresničevanje učinko-
vite politike gospodarske stabili-
zacije, ker je uspešno, smotrno in
dobro delo edina podlaga so-
cialne varnosti tako posameznika
kakordružine. Zato bomo podpi-
rali tiste rešitve družbenoeko-
nomskega razvoja občine, ki
bodo uveljavljale produktivnost
dela in stimulativno delitev oseb-
nih dohodkov ter s tem poveče-
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vali interes za delo in ustrezno so-
ciaino varnost. Solidarnostno pa
bomo pomagali tistim, ki si s svo-
jim delom kljub prizadevanjem
ne morejo zagotoviti družbeno
dogovorjene ravni socialne var-
nosti — od otroškega varstva do
pokojninsko invalidskega zava-
rovanja. Tudi za skupnost social-
nega varstva velja: ne le pojasne-
vati temveč spreminjati in dogo-
vorjeno izvrševati.

VLASTIMIR KITANOVIČ


